Page 13. Exercice 13.
Pour chaque problème, écris une expression qui permet de trouver la réponse puis calcule-la.
a. Chloé achète trois livres à 5,20 € et un CD à 19,80 €. Elle a payé avec un billet de 50 €.
Quelle somme lui a-t-on rendue à la caisse ?

b. Le F.S.E. a acheté 8 coupes à 24 € l'unité et 16 médailles à 4,20 € l'unité.
Quelle est la dépense totale du F.S.E. ?

c. Daniel a gagné 4 630 € aux courses. Il décide de donner 400 € à l'occasion du Téléthon, de conserver la moitié du reste pour se payer un voyage, puis de distribuer la somme restante en parts égales à ses cinq petits-enfants.
Quelle somme reçoit chacun de ses petits-enfants ?
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